MEXXZIYHAPOLHbI UTPOBOU KOHKYPC MO0 MATEMATUKE

pob Mol 20 MAPTA 2025 9-11 knacc |
MATEMATUKA 0117 BCEX 20 MApTA 2025 9-11 Knacc

Ha peluenue 3agay oTBoguTCA 75 MUHYT. B Kaxkgoil 3agaye cpem oteeToB (A) - () ToNIbKO 04MH BEPHbIN.

3AAAHUN HA 3 BAAAA

n MMeeTcs 61neT C Yyicnamu B LIEHTPasnbHOW YacTu 1 oTBep- | alol2T D)
CTUSIMM B CEPbIX 3aKpbliKax No o6emm ctopoHaM. O6a 3a- D| 3(5(7 [0
KpbIJIKa CAOXUN MO NYHKTUPHOMN NMHUK. YeMy paBHa cyMMa
yucen, BUAUMbIX TeNepb Yepes 0TBepcTus? | 811[6

A7 (6)9 (B)12 N4 (Oo)15

ﬂ OcHoBaHue TpeyronbHUKa yBennynnm Ha 50%, a €ro BbICOTY YMEHbLUMUIN Ha OOHY TPeTb.
KakoBo OTHOLUEHMe nnowann HoBOro TpeyrojibHUKa K nnowaagun I/ICXOp,HOFO?
(A) 2:1 G111 B)1:2 O1:3  (0)1:4

ﬂ B KakoM 13 crefytoLmx WeCcTMYrofibHUKOB POBHO TPeTb Niiowaan YépHas, U pOBHO
nonoBuHa niowaamu 6enan?

(A) @ (B) @ (B) @ (N @ (a) @

n KoHKypc «KeHrypy» npoBoAMTCS KaXAblii rof, B TPETUI YeTBepr mapTa. Kakas gaTta
ABMSIETCSA CaMOW paHHeN U3 BO3MOXHbIX AJ1s1 KOHKypca «KeHrypy»?
(A) 14 mapTa (B) 15 mapTa (B) 20 mapTa (N 21 mapTa (O) 22 mapTa
ﬂ Mo peuenTy K 1 cTakaHy puca Hy>KHO 806aBuTb 1 % cTakaHa BoAbl. Poma xo4eT ucnosnb-
30BaTh 1 % cTakaHa puca. CKOJIbKO CTakaHOB BOJbl eMy NoTpebyeTcs?

(A)1 B)1% B®)13 2% (0) 2

ﬂ Y JInsbl ecTb YeTbipe undpbl ‘Z\ O 2 6 OHa cocTaBuna us Hux uncno 2025. Ckonb-
KO pasnnyHbIX Yncen, 60nbLlumnx, 4em 2025, oHa MOXET COCTaBUTb U3 3TUX Lndp?

(A)3 (B) 6 (B)8 Mo (o1
Cawa cknagblBaeT KBaapaTt

no AnaroHasnu, YToobbl nony- ¢ ¢ ¢
YNUNCA TPEYroJsibHUK. 3atem

OH CKNlaAbIBaEeT ero ewé pas3 )

TakK, YTo6bl OoAHa N3 KOPOTKUX %

CTOPOH TpeyrojibHUKa coBna- 4 B 4 X// B A4 Y

Nla c ero AJIMHHOW CTOPOHOW,
06pasysa MeHbLuMi TpeyronbHuk AXC. KakoBa BenuuuHa yrna AXC?

(A)108°  (B)112,5° (B)120° (1) 145°  ([I) 157,5°

ﬂ Y yeTbipéxsHauHoro uncna SO J[ | 3akpbiThl ABe nocneaHme unopsbl. Ho nseecTHo,
4TO 3TO UKCno fenuTcs Ha 8 1 Ha 9. YeMy paBHO Npou3BefieHNe ABYX 3aKpbITbIX LnUbp?

(A) 6 (B)16  (B)20  (N24  ([)48



ﬂ Y No6bl €CTb HECKOJbKO CO6aK, KPOJIMKOB 1 KOLUEK. Bocemb ns eé nMUTOMLIEB HE ABJIA-
toTcA cobakamu. MATb U3 eé NMUTOMLEB HE ABJIAKOTCA KPOJINKaMW. CeMb N3 e€ NMToMm-
LieB He ABNATCA KOLWWKaMW. CKonbKO BCEro nuToMueB y TMo6b1?

(A) 10 6) 11 (B) 15 N 16 (1) 20

m [laHa oKpy>XHOCTb € LieHTpoM B Touke O v paguycom 10 cM. BHyTpu 0
OKpY>XHOCTU nocTpoeH kBagpaT OPQOR Tak, uTo Touka O nexxut
Ha OKpY>XHOCTU. YeMy paBHa nnowaab TpeyronbHuka POR?
(A)12,5¢cm? (B) 25cm? (B) 50 cm? (') 75 cm? ([) 100 cm? P 0

3AAAUUN HA 4 BAAAA
m HuknTa Bbipesan u3 kKapToHa ceMb Kpyros. KapToH ¢ niue- [ ][ ]
BOW CTOPOHbI LIBETHOM: JIN60 KPacHbIN, TM60 3eNEHbIN, ®®® ®®@

a c o6paTHOI CTOPOHbI 6enblid. [1Ba Kpyra OH Bbipesan [@@@] [@@@]

13 KpacHOro KapToHa, a NATb — U3 3eNEéHOro. 3aTtem
Ha 6enoii CTOPOHe OH Hanucan Bce unudpbl oT 1 go 7 [@@@] [@@@]
Mo OAHOM Ha KaxAoM Kpyre. lokasaHHble Ha PUCYHKe
LecTb HaBOPOB 3TUX KPYrOB COCTAaBJIEHbI TaK, YTO B KaXX0M Habope eCTb POBHO OAMWH
KpacHbIW Kpyr. YeMy paBHa cyMmMa Ludp, HanuMcaHHbIX Ha ABYX KPacHbIX Kpyrax?
A7 (B)8 (B)9 (1o o1

m AHsa cMoTpUT doTorpaduto Ha cmapTdoHe. dopmat poTorpadum —
16:9, 1 n306paxkeHne 3anosiHsIeT BeCb aKpaH. Korga oHa nosopa-
ynBaeT cMapTdhoH, hoTorpadumsa cTaHOBMTCS MeHblue. Kakyto
YacTb NNoLULaAu 3KpaHa 3aHUMaeT yMeHblueHHas doTorpadua?

w: ® L 0¥ o
m Y KpuCTuHbl 1 Tonu cerogHs feHb poxaeHus. Tona sameTus, 4To 11—9 oT BO3pacTa
KpucTuHbl paBHa 1‘—7 oT ero BospacTa. [1pn aToM cymma ux BospacTtoB 6osbLue 40, HO
MeHbLue 100. Ckonbko net KpuctuHe?
(A)19 (B) 34 (B) 38 ()57 (o) 7e
m CTpenok cpenan 27 BbICTPENOB Mo ABYM MULlleHAM. 50% BbICTPenoB B MepBY0 MULLEHb
nonanu B uesnb, n 80% BbICTPENOB BO BTOPYH MULLEHL Nornanuy B Lesb. [1pn aToM Bcero
OH npoMaxHyJscsa 9 pas. CKobKo pas CTpesiok nonan B NepByro MULLIEHb?
(A) 4 (6) 5 (B) 6 (N7 (08
m Y CoHM ecTb fLMK C BOCEMHAALATBIO LWapamu, NpoHyMepoBaHHbiMKM oT 1 fo 18. Kakoe
HauMeHbLUee KOJIMYECTBO LLApOoB el HY>XXHO BbIHYTb, YTOObI rapaHTMPOBaHHO f0CTaTb

XOTA 6bl Tpu Wapa Cc NpoCTbIMU YUCJTaMU Ha HUX?
(A) 11 (6) 12 (B) 13 N14a (1) 15

m [aHun xoueT pasmMecTuTb Yncna ot 1 10 8 B BOCbMM KIeTKax no ogHoMy
yncny B KaXkpow knetke. OH TakXXe Xo4eT, YTo6bl KIETKU ¢ ABYMSI Mocrie-
JoBaTesNbHbIMUW YUC/TAMMU HE UMESN HU 06LLLEeN CTOPOHbI, HY 06LLLEN BepLIn-
Hbl. Kakue 4ncna oH MOXeT MOMECTUTb B KIeTKY, OTMeUeHHYyr X?

A1Twm8 B)2wwm7 B)3uwwm6b (N4wm5 (0)7um8 X




Lienoe uncno N siBnseTcs Han6oMbLUUM LLECTU3HAYHBIM YACIIOM, NMPOU3BEAEHNE BCEX
undp kotoporo paBHo 180. Yemy paBHa cymma undp ymcna N?

(A) 21 ()22 (®)23 (N24  (0)25 D C

m [1Ba 3aKpalleHHbIX NMPSIMOYroJibHIUKA paBHbI. MoWaab Kaxaoro
U3 HUX paBHa 4. KakoBa nnowagb npsMoyronbHuka ABCD?

() 10 (5)8V3  (B)S8 n12 () 43 4 B

m Mpoun3BeaeHue TPEX NPocTbix Yncen B 11 pas 6oblue UX CyMMbl. KakoBo HanbosbLuee
BO3MOXHOE 3HayeHue 3TN CYMMbI?
(A) 14 (B) 17 (B) 21 (N 25 () 26

m Ha 3eMne pasMmelleHbl NATb KUPNMYen, Kak 1 2
rnokasaHo Ha pUcyHke. [MeTs MOXeT ybpaTb
KMPMWY TOJIbKO B TOM CJlyYae, C/IN Ha HEM
He nexart apyrve kupnvuum. OH ciydYaliHbiM 06pa3oM BbIGUPaeT LOCTYMHbIE KUPMWYM U
ybupaeT ux [o Tex nop, noka Bce KMprnuym He 6yayT yopaHbl. KakoBa BepOATHOCTb TOrO,
YTO KMpPNUY c HoMepoM 4 6yfeT y6paH TpeTbUM Mo ovepean?

1 1 1 1 1

w:  ®r ®F 0 Wy
3AAAUN HA S BAAAOB A Tom B
m BHyTpu kBappaTta ABCD nocTpoeHbl iBa NPSIMOYTo/bHUKa, 5cm

pa3mMepbl KOTOPbIX YKa3aHbl Ha pUcyHkKe. Mowaab nepeceyeHns

3TUX ABYX MPSIMOYrofibHUKOB paBHa 18 cMm2. YeMy paBeH nepu- 7cm

mMeTp kBagpata ABCD?

<>

(A)28cm (B)34cm (B)36cm (M) 38cm ()40 cm D gom  C
E YeTblpéxsHauHoe Lenoe yncno ABCD yMHOXMWIM Ha ero NocrefHo XA BCD

undpy D. B pesynbTaTte 9TOro Nosy4mnm gpyroe 4eTblpExaHayHoe Ynucmo D

DXYA, B koTOpoM nepBas 1 nocneaHasa undpbl ICXOAHOro yncna nomens- D XY 4
Mcb MecTamu. CKoJbKo YeTblpéxaHauHbix uucen ABCD obnagaeT TakuM CBOWCTBOM?

A1 (B) 2 (B) 9 (Nn1o o1

E [Ovma BnvcbiBaeT nocnefoBaTesNbHble HaTypasbHble YMcna B KeT-
KW Ha nucTe 6yMaru. Kaxgan knetka — 370 KBagpaTt Co CTOPOHOM 5/4|3
0,5 cM. IJuMa HaunHaeT C OJHOW U3 KeTOK M NULLET B Hen 1. 3aTem 1612
OH BnucbIBaeT yncna 2, 3,4, 5 u 1.4. NpoTMB YaCcoOBOW CTPESIKU, KaK 7

rnokasaHo Ha pucyHke. OH ocTaHaB/IMBaeTCS, Korga BnucbiBaeT
B KNEeTKy uncno 2025, u paccmaTtpuBaeT GpUrypy, CoOcTaBfIEHHYHO
13 BCeX NPOHYMePOBaHHbIX KNETOK. YeMy paBeH nepumeTp aToi purypbi?

(A)25cm (6)45cm (B)80cm (M) 90cm () 180cm

m ABCDEF — wecTusHauHoe 4ncno, cocTaBneHHoe us uudp 1, 2, 3, 4, 5 n 6 6e3 nosTopa.
Mpu 3ToM AABy3HauHoe uncno AB fenuTcs Ha 2, TpéxaHauHoe uucno ABC penutcs Ha 3,
yeTblpéxaHauHoe uncno ABCD penutcsa Ha 4, naTuaHauyHoe ynucno ABCDE penuTcsa Ha
5, a Bcé uncno ABCDEF penutcsi Ha 6. Kakas uudpa o603HayeHa 6ykson F?

(A)Tonbko 2 (B) Tonbko 4 (B) Tonbko 6 (I') MogxopaTtu2,u4 (O) NogxopaTtn4,u6



E Ha pucyHKe guaMeTp BHYTPEHHEN OKPY>KHOCTM SIBJIIETCS YacTbHo (
AMaMeTpa BHELLUHEN OKPY)XXHOCTU. BHELLHAS OKPY>KHOCTb MMEET Xopay
ANVHOM 16, KOTopasi MapasenbHa eé fuaMeTpy U KacaeTcsl BHYTPeH-

HeW OKPY>XHOCTU. KakoBa niolaab 3akpalleHHoW o6nacTtu?

(A) 36T (B)49T (B)64T (N8I
(0l) HeBO3MOXKHO onpeAenuTb

E MocnenoBaTtenbHOCTb YNCeN a,, d,, ds, Ay, ..., d;, TAKOBA, YTO, HAYNHAA C TPETLErO e~
Ha, KaXXAbllh e€ ufieH paBeH cpefHeMy apu@MeTUYeCKOMY BCEX MpefblAyLLuX YIeHOB.
To ecTb a, — 3TO cpefiHee apuPmeTHYeCKoe a, 1 a,, a, — cpefHee apuPmeTnyecKoe a,,
a, v ay, n TaKk panee. B atoit nocnegosaTenbHocTM a, =8 u a,, = 26.
KakoBo 3HaueHue a,?
(A) 28 (B) 32 (B) 38 (N 44 (0) 50

LllecTb KpyroB pacronoxeHbl B popmMe TPeyrosbH1Ka, Kak NnokasaHo
Ha pucyHke. [lawa BnucbiBaeT Bce Uudpbl 0T 1 10 6 B KpYru Tak, YTobbl
CYMMbI YMCeN B Kpyrax Ha BCex TPEX CTOPOHAX 3TOro TPeyrosbHuKa
6b17IM OIMHAKOBbI. 3aTEM OHa BbIYUCAET CYMMY YMCEN B TPEX Kpyrax
B BEPLUMHAX TPEYrosibHUKa. CKOIbKO BO3MOXHbIX 3HAYeHU 3TOW
CYMMbI OHa MOXET MOoJlyunTb?

M1 (6) 2 (B)3 (r) 4 (o5

E B npaspHuike yyacTByeT 12 fieTel, BKItOYas Tpu napbl 61n3HeLioB. CKOMbKO cyLlecTBy-
€T crnoco60oB pacnpefenuTb 6 CUHUX U 6 KpacHbIX LAAM MeXAY AETbMU Tak, YTo6bI
B KaXx[,0/ nape 651M3HeL,0B 06a pe6EHKa HOCWIIW LUNAMY OAHOrO LjBeTa?
(A) 72 () 86 (B) 92 (r102 (4y132 A

E Mnowaab TpeyronsHuka ABC paBHa 60 cm?. Touka [ — J
cepeguHa ctopoHbl BC. Toukun J u K penat ctopoHy AC
Ha Tpu paBHble YacTu. Touka L — To4Ka nepeceyeHuns
AIv BJ. Yemy paBHa nnowagb TpeyronbHuka AJL?
(A)4cm? (B)5cm? (B)6cem? ()7 cm? (M) 8 cm?

B i c

m HacTs xoyeT BnucaTb HaTypasnbHble Yynucna oT 1 go 8 B Tabnuuy 2x4
no OAHOMY UYMCAy B KaXAaytro KNeTky 6e3 noBTopa. Yncro B Kaxaon
KNeTKe A0JHKHO 6bITb OJAHOBPEMEHHO MEHbLLE YucIa B KIeTKe cripa-
Ba U MeHbLUe Yncra B KeTKe Huke. CKoNbKUMM cnocobammn Hacts
MOXXET 3aMnoJIHUTb TabnumLy?

(A) 6 (B) 8 (B) 10 Nn12 (o)14

Mo npaBunam Me)KnyHapo,nHoﬁ accoumaummn KeHrypy 3arnpelueHo I'Iy6J'IVIKOBaTb 3ajayu B Te4eHne Mecsaua
CO AHA NpoBeAeHUA KOHKypCa.





